
DYNAFIT SPRINT BÍLÁ: Skialpová elita bojovala o tituly, nejrychlejším závodníkem 
dne byl Josef Nakládal 
 
Beskydský lyžařský areál SKI Bílá hostil v neděli 14.12.2025 v podvečer za umělého 
osvětlení 1. kolo HUDY Českého poháru ve skialpinismu - DYNAFIT SPRINT BÍLÁ. Závod 
byl současně Mistrovstvím České republiky ve sprintu 2026 i závodem pro veřejnost v 
kategorii Hobby. Technicky náročná trať byla postavená podle pravidel ISMF Sprint 
Race a nabídla všechny povinné prvky – startovní rovinu, prudký výběh v „diamantech“, 
výšvih na botech, sundávání pásů, sjezd i mírné závěrečné bruslení do cíle. 
 
Skvěle připravená, osvětlená trať, rychlý sníh a výborná divácká kulisa přinesly napínavé 
souboje v kvalifikaci i následných vyřazovacích jízdách. Závodníci museli zvládnout 
náročný mix intenzity, techniky a taktiky – přesně v duchu sprintu, jak jej definuje 
Mezinárodní skialpová federace ISMF. Všichni závodníci se nejprve utkali v kvalifikaci, kde 
startovali samostatně. Na základě dosažených časů z kvalifikace byli nasazováni do 
jednotlivých semifinálových, respektive finálových rozběhů. Tato další kola již absolvovali 
po čtyřech či pěti. Aby byli souboje zajímavější, byli některé kategorie pro semifinálové a 
finálové rozběhy spojeny (např. Veteráni 40+ a 50+ nebo Kadetky a Veteránky 40+ a 50+). 
Vyhlášení pak již proběhlo dle jednotlivých kategorií. 
 
Vítězem mužské kategorie se stal Filip Matějovič (RockPoint). Juniorskou kategorii ovládl 
Josef Nakládal (Dynafit), který měl zároveň absolutně nejrychlejší čas dne. Mistrem ČR 
v kategorii kadetů se stal Franciszek Jopek. V ženské kategorii zvítězila Eva Matějovičová 
(RockPoint) a na nejvyšší stupínek v kategorii kadetky vystoupila teprve patnáctiletá 
Karolína Duchová (Jestřebí hory). 
 
Po ukončení oficiálního programu Mistrovství ČR následoval závod 10 nejrychlejších 
atletů z kvalifikace, bez ohledu na kategorie. Ve společném závodě se tak utkali kadeti, 
junioři, muži i ženy. Ze dvou semifinálových rozběhů se nominovalo 5 závodníků do 
„SUPERFINÁLE“, ve kterém bojovali o neoficiálního absolutního vítěze dne. Svou 
dominanci i v tomto závodě potvrdil juniorský reprezentant Josef Nakládal (Dynafit)) a 
zvítězil v napínavém souboji před Markem Foltýnem (Mountain Racing Team), ze stejné 
kategorie. 
 
Závodů se zúčastnili reprezentanti ČR napříč kategoriemi i řada mladých talentů, kteří 
ukázali výbornou výkonnost a připravenost na nadcházející sezónu. Mistrovství České 
republiky ve sprintu bylo vyvrcholením přípravného kempu České skialpinistické 
reprezentace, který ve spolupráci s VICTORIA Vysokoškolským sportovním centrem 
MŠMT, probíhal od ve Ski areálu Bílá od čtvrtku.  
 
Hobby závod pak přivedl na start dva „skialpové benjamínky“, kteří si, za povolené 
asistence rodičů, vyzkoušeli stejnou trať jako profesionálové. 
 
 
Organizace proběhla bez komplikací pod taktovkou místního klubu NA BÍLÉÍ | BESKYDY. 
Zázemí poskytl lyžařský areál SKI Bílá a kavárna & restaurace DOMOVJANKA. 



Technickou podporu značka DYNAFIT. Ceny a materiál do závodu poskytli DYNAFIT, 
ESBIT a LANEX.  
 
Děkujeme také Českému horolezeckému svazu a partnerům HUDY Českého poháru ve 
skialpinismu – HUDY a DIRECT ALPINE, bez kterých by bylo velmi náročné udržet Český 
pohár ve skialpinismu při životě. 


